



# Câmara Municipal de Brejetuba

ESTADO DO ESPÍRITO SANTO

## ERRATA Nº 001/2024 DO EDITAL DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 001/2024

<b>I - Regência Legal</b>			
Lei Federal Nº. 14.133/21			
<b>II - Órgão/Repartição interessada e setor:</b>			
Câmara Municipal de Brejetuba-ES			
<b>III - Número de ordem:</b>			<b>IV - Tipo de licitação:</b>
(X)	Pregão Presencial	Nº.001/2024	Menor Preço
<b>V - Finalidade da licitação/objeto:</b>			
<b>Contratação de empresa especializada para Locação de software e equipamentos para gerenciamento do processo eletrônico e digital, com registro e exibição dos trabalhos legislativos, com instalação, manutenção e treinamento, com suporte presencial nas sessões, suporte técnico presencial e remoto de acordo com as necessidades desta Casa.</b>			

A Câmara Municipal de Brejetuba/ES informa a seguinte retificação do EDITAL nº. 001/2024, referente ao pregão presencial, objeto de contratação: empresa especializada para locação de software e equipamentos para gerenciamento do processo eletrônico e digital, com registro e exibição dos trabalhos legislativos, com instalação, manutenção e treinamento, com suporte presencial nas sessões, suporte técnico presencial e remoto de acordo com as necessidades desta Casa, processo administrativo nº 0270/2024, publicado no Diário Oficial do Estado do Espírito Santo, em 11 de junho de 2024.

Fica acrescido o item 5.7 do referido edital com a seguinte redação: *As propostas apresentadas não poderão exceder o valor de R\$119.000,00 (cento e dezenove mil reais), conforme disposto no §1º do art. 23, no inc. IV da Lei 14.133/21.*

Fica reaberto o prazo para realização da licitação no edital, item X - Local data e horário para início da sessão pública da licitação: onde se lia: "24/06/2024", leia-se "02/07/2024", às 09 horas, na Câmara Municipal de Brejetuba/ES.



# *Câmara Municipal de Brejetuba*

*ESTADO DO ESPÍRITO SANTO*

Brejetuba, 17 de junho de 2024.

*Câmara Municipal de Brejetuba/ES*  
*Setor de Licitações e Contratos*